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Procès-verbal de la 137e séance, lundi 10 mai 2024 
19h-21h, dans la salle bleue, sous le Temple d’Onex 

TEMOIGNER ENSEMBLE A GENEVE (TEAG) 
 

Présents : Espoir Adadzi, EPG; Anne-Madeleine Reinmann, AGORA;  Joseph Kabongo, CIRJK; Gilles 

Rossel, Eglise évangélique libre Onex; Joseph et Dorette Kall, Communauté missionnaire de réveil; 

Nérée Zabsonré, église vieille catholique nordique; Anne-Catherine Schneider, EPG ; Dorine Ngo 
Kilem, Eglise presbytérienne camerounaise; Pierre Laravoire, Eglise anglicane Holy Trinity; Joséphine 

Sanvee, Groupe santé-Genève; Ogba Tekle, Focolare; Etienne Rochat, ADELEA; Eric Vallelian, COPH; 
Sophie et Enzo Muser-Obene, CNA+; Tefra Belay, Assefa Worke, Henok Wogayehu, E.O.T.C. 

Genève; Hailom Kibrom, Amanuel Gede, Eglise orthodoxe érythréenne; Valdir Seibel, CCLA; Claudine 

Franz, CdB Chêne. 
 

Excusés : Ligia Buvelot, Cyril Ritchie, Nathalie Bytha, Margarita Castro, Christine Sigwart. 
 

1. Louange & Réflexion biblique – Welcome & Biblical Reflection - Bienvenida & Reflexión Bíblica 
Avec l’EPC, nous prions. Nous sommes exhortés à l’introspection et à la repentance. Nous gardons la 
certitude que l’amour de Dieu est plus fort que tout. 
Chants: Je ne sais pourquoi dans Sa grâce, Tel que je suis, Mon seul appui c’est l’Ami céleste. 
 

2. Ronde de présentations - Round of Presentations - Ronda de presentaciones 
 

3. Approbation du PV136 (30.4.2024) - Approval of the minutes - Aprobación del Acta. Approuvé  
 

4. Journée du Jeûne genevois, jeudi 5.9.2024 
Copil:  Joseph Kall, Gilles Rossel, Dorine Ngo Kilem, Anne-Madeleine Reinmann, Etienne Rochat, Joseph Kabongo. 
 

But : A l’occasion du Jeûne genevois, rassembler tout Genève pour prier.  
Vidéo de présentation (3’). Une affichette est en cours d’élaboration, avec QR-code pour infos. 
Prière au Salève : Rendez-vous à 12h sur le parking de l’Observatoire  
Une équipe prépare les lieux dès le matin. Dès 13h30, pique-nique tiré des sacs. 
Déplacements : voiture (covoiturage à organiser), à pied ou en téléphérique.  
Marche : départ à 17h près de la fontaine de la Place du Cirque. Chants. Musique ? 
Banderoles avec le nom des communautés. Accueil et chants sur le parvis de St-Gervais. 
Culte à 18h à St-Gervais. 2 ou 3 chorales, lectures, prières, prédication et confession de foi, 
traduits et lus en plusieurs langues (annoncez-vous). 
Les démarches sont en cours pour les autorisations (Genève et France). 
 
Communautés inscrites : HTC église anglicane (Pierre), Eglise érythréenne orthodoxe (Hailom), Focolare 
Genève (Ogba), COPH (Eric), CCLA (Valdir), EELO (Gilles), EPG (Espoir), ADELEA (Etienne)…  

Il y a encore de la place pour votre communauté et vos amis ! 

 

5. Infos du conseil de ministère TEAG 
- Changement au secrétariat. La secrétaire actuelle quitte son poste. Elle est remerciée 

chaleureusement pour ses années passées au service de TEAG.  
Dorette, Ogba et Nérée acceptent de reprendre le flambeau.  
 

- TEAG peut-il rester un mouvement ou devenir une association ? La question a été posée et le 
conseil de ministère a souhaité en débattre en plénière. Divers avis sont exprimés.  
Une association nécessite une organisation structurée (élection d’un comité, assemblée 
générale annuelle, cotisations, comptabilité, rapports).  
Selon le désir des fondateurs, le mouvement est simple, souple, et ouvert à tous, en 
collaboration les uns avec les autres. Le mouvement vit par les communautés qui participent. 
Actuellement, il semble préférable de rester un mouvement, mais cela peut évoluer. 
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6. Divers - Any Other Business - Asuntos Varios  
- 11-20.6.2024, mardi à dimanche, 12-17h Temple de la Madeleine 

Et vogue la galère, survivre à la mer, vivre ici, témoignages 
https://www.reformes.ch/solidarites/2024/05/et-vogue-la-galere-journal-reformes-reformes-juin-2024-
geneve-espace-madeleine 

- Centre aéré 1-5.7.2024, Auditoire Calvin  
www.eglise-des-enfants.ch/centre-aere  enfance.epg@protestant.ch 

- Prayer & Worship, 1er août à Bulle (Fribourg), 10h-15h30, Organisation : Prière pour la Suisse 
    https://www.gebet.ch/fr/home 

- Centre aéré 12-16.8.2024 (9h-16h), Servette, pour les enfants de 5 à 12 ans 
https://rive-droite.epg.ch rmpt@protestant.ch 

- L’Association Bateau Genève fête ses 50 an s en 2024. Nombreux événements, dont : 
18.4-9.8.2024, Exposition à l’écomusée API, rue du Vuache 25, entrée libre. 
www.bateaugeneve.ch   info@bateaugeneve.ch 

 
Prière  
 
Un moment convivial est organisé pour prendre congé de la secrétaire.  
 
 
 
 
 

MERCI à vous toutes et tous, pour votre amitié et les beaux moments vécus à vos côtés ! 
Que TEAG continue à vivre, à accueillir et à rayonner pour témoigner ensemble à Genève ! 

 
Bonne suite, bel été, et meilleures salutations ! 

Amitié ! acs 
 

 
 

 Prochaine rencontre TEAG - Next Meeting - Próxima reunión 
 

Lundi 26.8.2024 de 19h à 21h au Temple d’Onex 
Sous-sol, salle bleue 
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